

绿豆观察日记

2023年7月14日 星期五 晴

今天,我要泡豆子。我把一大把穿着绿色衣服的豆子放进准备好的“游泳池”里。明天会发生什么呢?

2023年7月15日 星期六 晴

我抱着期待的心情去看豆子,心想:我的豆子是不是发芽了呢?我来到豆子面前,这群小调皮竟然把我准备的水都喝光了。我把连“衣服”都能胀破的豆子放进滤网发芽器里面,看它们好像还很渴,就又给它们添了一点水。

2023年7月16日 星期日 晴

我迫不及待地去看豆子。它们的芽长出来了,就像拿着一把小伞。可是,小豆子能拿得住伞吗?

2023年7月17日 星期一 晴

时间过得真快,小豆子们全部都长高了!从第一天小小的豆子,变成了如今亭亭玉立的少女。我不禁感慨,我们学习时要是像绿豆一样,有焚膏继晷、坚持不懈的精神,就一定能取得成功。

南通高等师范学校附属小学二(2)班 虞梓嫣

指导老师 李文薇

步道夜跑

绕着植物园,有一条弯弯曲曲的小路。我和爸爸的夜跑就是在那进行的。

步道是用红色橡胶铺成的,尤其是那特殊的一段,它还能记录你一百米的跑步成绩呢!

步道的两旁是绿植,郁郁葱葱的。微风吹过,两旁的树木在风中摇曳。我们走在柔软的步道上,时不时还能听见汽车的喇叭声、树叶的摇动声、河水的流动声、孩子的叫喊声……步道周边有一条弯弯曲曲的小河,有河就有桥,我一时数不清有几座桥呢!

在外面,没有钟,但我有一个看时间的好办法:如果没到步道路灯就亮了,说明我们来晚了;如果走完了一段路灯才亮,说明我们来早了。这个方法很聪明吧!

我太喜欢那个步道了。

南通高等师范学校附属小学二(6)班 陆苋阳

指导老师 冯金烨

我家的小鱼

前不久,我们去海底世界玩,看到各种各样美丽的小鱼,甚是喜欢。回来后,爸爸给我买了一个漂亮的鱼缸和一群五颜六色的小鱼。

最引人注目的还是孔雀鱼。它的背鳍高高拱起,像一把华丽的扇子,发出丝丝华光。它的尾巴像一朵绽放的花朵,上面点缀着斑斓的颜色。孔雀鱼还有个特点,是卵胎生。我家孔雀鱼有一天就生了三个鱼宝宝。斑马鱼是最调皮的,它们的身体修长而纤细,游动时如同一道闪电,在水中迅速穿行。身上黑白相间的斑纹,犹如一群小小的斑马在水中跳跃。天使鱼就像缩小的锦鲤,身体扁扁的。它们有各种丰富的体色,有玫红色、金黄色、果绿色、紫色等,每一种都别具特色。天使鱼的游动姿态非常优雅。它们在水中轻盈地舞动,犹如一位水中芭蕾舞者。最勤劳的就是清洁鼠鱼了。它是鱼缸的清洁工,会把鱼缸里吃剩的食物或者一些排泄物都清理掉。鱼缸里还真是少不了它呢!

鱼缸是一个小小的水世界,给我带来了无尽的欢乐和陪伴。我会一直爱护小鱼的。

南通高等师范学校附属小学二(7)班 施籽漠

指导老师 姜虹

奇妙的鸡蛋壳

一个炎热的夏天,美丽的花蝴蝶、毛茸茸的小虫子和可爱的小蚂蚁在公园里玩耍。它们惊奇地

发现了一个又大又圆的鸡蛋壳,心里乐开了花。

小蚂蚁急急忙忙地搬来一块木条放在鸡蛋壳上当作跷跷板,和小虫子玩起来了。美丽的花蝴蝶在一旁翩翩起舞,好像在为它们加油打气。

没过一会儿,它们玩累了,小蚂蚁决定做一个热气球。花蝴蝶找来了一块布料,小虫子找来了四根细长的线。在大家齐心协力下,一个热气球做成了。小蚂蚁和小虫子坐上热气球,飞上了蔚蓝的天空,它们面对面坐在里面欢快地聊天。

下午时分,天公不作美,忽然刮起了风,下起了暴雨,机灵的小蚂蚁说:“我们可以把鸡蛋壳当作雨伞,为我们遮风挡雨。”

天黑了,雨停了。小虫子、花蝴蝶和小蚂蚁玩累了,睡在鸡蛋壳里。微风轻轻吹过,一片树叶被吹到了鸡蛋壳上,好像为它们盖上了一条薄薄的被子。就这样,它们进入了甜美的梦乡。

这真是奇妙的一天。

南通高等师范学校附属小学二(10)班 盛梦琪

指导老师 崔梅

奇妙之旅

一天早晨,小蚂蚁、小虫子和小蝴蝶相约去公园玩。小伙伴们在绿油油的草丛中发现一个鸡蛋壳,它们商量拿蛋壳做什么。很快,它们就有了计划。

小蚂蚁与小虫子找来了一块长长的木板,将木板的中心放在蛋壳上。这不就是跷跷板嘛!小蚂蚁与小虫子在跷跷板上玩了起来,小蝴蝶在半空中挥舞着翅膀,为它们加油助威。它们开心极了。

过了一会儿,玩累了的小虫子对小蝴蝶说:“我真羡慕你呀,可以在天空中自由飞翔。”小蚂蚁灵机一动,说:“有了,我们也可以飞。”于是,在小蚂蚁的带领下,它们找来了工具,将蛋壳连在一起,一个热气球做好了。小蚂蚁和小虫子坐进蛋壳里。一阵微风吹来,热气球徐徐升空。小虫子开心地喊道:“我们飞起来了!我们飞起来了!”小蝴蝶紧跟着热气球向空中飞去,仿佛在给小伙伴们保驾护航。

一晃到了下午,天空忽然乌云密布,小蚂蚁与小虫子赶紧把热气球降落到地面,很快它们将蛋壳改装成一个遮风避雨的小屋。小蚂蚁、小虫子和小蝴蝶都钻进蛋壳里。

不一会儿,天空下起了倾盆大雨。小伙伴们在小屋里仔细聆听着唰唰的雨声和呼呼的风声,就像美妙的交响曲。

不知不觉,天黑了,雨停了,月亮姐姐眨着眼睛出来了。玩了一天的小蚂蚁、小虫子与小蝴蝶也困了,它们找来一片树叶当成被子,很快就美美地睡着了。

这真是一个神奇的蛋壳呀!

南通高等师范学校附属小学二(10)班 张潇然

指导老师 崔梅

小猴子的一天

一个阳光明媚的上午,几朵软绵绵的白云悠闲地飘在蓝天上。猴妈妈递给小猴子一篮水灵灵的大桃子,对他说:“外婆生病了,妈妈又要上班,想请你帮妈妈把这篮桃子给外婆送去。”小猴子一边点头一边说:“您放心交给我吧!”小猴子接过妈妈给的篮子,一蹦一跳地出发了。

一路上,小猴子眼睛一眨不眨地盯着桃子,生怕它们掉下来。没走多远,小猴子突然脚底一滑,手里的篮子掉到了地上,桃子滚了一地。小猴子摸着屁股自言自语道:“哎哟,屁股好疼啊!这是谁呀,西瓜皮怎么能随便乱扔呢?”小猴子把西瓜皮捡起来放到了路边,喃喃自语道:“这样别人就不会滑倒啦!”

小猴子突然想起妈妈的话,赶紧把滚落在地上的桃子捡回篮子里,有几个大桃子被磕坏了,小猴子心想:可惜了这一筐香喷喷的大桃子了,一会儿到了外婆家得跟外婆好好解释解释。

小朋友们,垃圾不能乱扔,否则会给别人带来麻烦。走路的时候也一定要看清脚下,这样就不会像小猴子那样摔跤了。

南通高等师范学校附属小学二(10)班 陆煜清

指导老师 崔梅

紫琅花谷

一天早上,阳光朗照、风和日丽。妈妈兴高采烈地宣布:“今天我们去紫琅花谷玩。”

一下车,妈妈拉我去岸边散步,我发现这条河很特别,怎么也望不到边。我不禁感叹道:“这条河也太长了吧!”往前走,我听到了“哗啦啦”的声音。原来,是小溪在叮咚作响……大自然的歌声真美妙!

最后,我们看到了一大片五彩缤纷的花朵和美丽的瀑布。我恋恋不舍地驻足欣赏。

今天的出行真愉快呀!我下次还要来。

南通高等师范学校附属小学三(11)班 孙启城

指导老师 吴双凤

做自己的主角

这些日子我们几个每天马不停蹄、四处奔走。忙啥呢?原来是在排练课堂微剧《花儿朵朵开》。

想当初,我被老师选去表演时,可是冲着主角的位置去的。因为我在幼儿园里演过男主角,我这身演技要是称第二,可没人敢称第一。那时我自信地以为《花儿朵朵开》的主角非自己莫属。

凡事不可能一帆风顺。当听到这个小品没有主角时,我的心情一落千丈,直接从珠穆朗玛峰坠到了马里亚纳海沟。

看到我如泄了气的皮球一般,妈妈语重心长地说:“儿子不要伤心,虽说不是主角,但你们每个人都很重要,一花独放不是春,只有你们齐心协力,演出才会成功!”我忽然释怀了:既然都定了,为啥还要拼命去改变它?没有主角光环,我一样可以发光发亮。

于是,我每天积极参加排练,从背台词到学舞蹈,从学唱歌到练表情,一样不落。有时我白天排练完,晚上接着对照视频练习。

功夫不负有心人。节目验收那天,我和小演员们一起配合,共同完成了演出。我们的演出很成功,学校节目组的负责人刘主任夸我笑容很灿烂。

原来只要肯努力,每个人都能成为自己的主角。

南通高等师范学校附属小学四(2)班 缪卓言

指导老师 曹新星

夏天的颜色

寒来暑往、秋收冬藏。绿色的春天、金黄色的秋天、白色的冬天,那夏天是什么颜色呢?

夏天是红色的。一轮火红的太阳照耀天空,把我们的小脸晒得通红,就像红红的苹果。夏天正是西瓜上市的季节。一个大大的西瓜放在我面前,圆圆的、脆脆的,淌着红色的汁液,馋得我口水直流。

夏天是绿色的。池塘里的荷叶挨挨挤挤,像碧绿的圆盘。它可以为青蛙提供休息的地方,为小鱼、小虾避风挡雨。粉嫩的荷花也探出了小脑袋,好奇地张望着这美丽的新世界。

夏天是蓝色的。蓝蓝的天空和一望无际的大海相接,水天相接的地方重合成了一条线,简直分不清哪个是天,哪个是海。

夏天是彩色的。雨后,一道彩虹横跨在天空中,像一条艳丽的手帕。最受欢迎的当然是美味的五彩冰激凌啦!有白色的香草味、黑色的巧克力味,还有粉色的草莓味。夏天,花儿们也不甘示弱,粉红色的、紫色的、黄色的牵牛花压轴表演;月季花更是娇艳动人,有红色、白色、黄色等,争奇斗艳,竞相开放,赶趟似的,你不让我,我不让你。

除了这些,夏天还有许多配色:黑色的知了、棕色的树干、粉红色的桃子、奶黄色的甜瓜……

我爱夏天。爱它的烈日炎炎,爱它的美丽多变,更爱它五彩缤纷的美。

南通高等师范学校附属小学五(7)班 徐张玲宇

指导老师 林婷婷

南通高等师范学校附属小学

组稿老师 黄洁莉